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В останні роки з метою підвищення якості професійної освіти процес 

навчання ‒ його структура, форми організації ‒ зазнали змін, заснованих на 

теорії контекстного навчання. Ефективними практикоорієнтовними 

технологіями визнані активні та інтерактивні методи навчання. До таких 

методів можна віднести відвідування професійно орієнтованих виставок. 

У процесі теоретичної підготовки в рамках дисципліни студенти вивчають 

актуальні конструктивні системи, матеріали і технології зведення будівель. Але 

теорія у навчальних посібниках не завжди йде попереду практики, тому що не 

завжди встигає за швидкими змінами в галузі. Одним з найбільш популярних 

джерел інформації в сучасному світі є інтернет. Але саме виставки є 

відображенням ключових напрямків розвитку, передових досягнень вітчизняної 

та світової будівельної індустрії, що присутніна ринку України. Тому кафедра 

щорічно практикує організацію відвідування студентами навчальних груп 

виставок «Одесский дом», «VIRAUKRAIN», що проводяться національними та 

зарубіжними компаніями в галузі будівельної індустрії. 

У процесі відвідування виставок студенти  і викладачі отримують актуальну 

інформацію про сучасні будівельні технології та матеріали, енергозберігаючі 

технології та інженерні системи. Причому нові матеріали, макети влаштування 

фасадних систем, інженерних систем, елементи декору та ін. студенти мають 

можливість вивчити не тільки візуально, але й тактильно, що покращує рівень 

засвоєння теоретичного матеріалу. Студенти також мають можливість 

звернутися до представників будь-якої організації з будь-яким питанням, що 

стосуються сфери їхньої діяльності. Для представників компаній спілкування зі 

студентами – шанс прорекламувати свою фірму, розповісти про свої очікування 

до компетенцій майбутніх випускників. Деякі з них  виявляють зацікавленість в 

молодих і перспективних фахівцях, запрошують провести в їх установі 

виробничу практику з можливістю подальшого працевлаштування. 

Таким чином, відвідуючи виставки професіональної спрямованості, 

ознайомлюючись з технічними новинками і пропозиціями щодо їх застосування, 

студенти підвищують свій професійний рівень як конкурентоспроможного 

фахівця, а деякі з них отримують шанс знайти майбутнього роботодавця. 


